

60.008/x

**MTI**

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel  
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

## Belföldi hírek

budapest, 1982. július 10. bel. s z o m b a t

sb0001 4 160 mtib1101

magyar kiállítás szófiában

1982. július 10. - a magyar nemzeti múzeum a népvándorláskori gyűjteményéből vendégkiállítást rendez szófiában. az 1850-es évektől napjainkig gazdagodó gyűjteményből már összeállították a kiállítás anyagát, amely mintegy 600 négyzetméternyi területet tölt be. a bemutatásra kerülő tárgyakat a nomád életmódu hunok és avarok, a germán népek közé tartozó gepidák és longobárdok iv. - ix. századra keltezhető sírjaiban találták meg a régészeti kutatások során. a használati eszközök, viseleti tárgyak, ékszerek, fegyverek a mindennapi élet tartozékai voltak. ezt a tárlatot korábban nagy sikerrel mutatták be az ndk fővárosában, berlinben, s a jövőben több más európai ország közönsége is láthatja majd. a népvándorláskori kiállítás július 15-én nyílik meg a bolgár fővárosban. /mti/

cs/sa bc ie

00.10 100782 0838



bel

- 2 -

1982.07.10.

sb0002 4 150 mtib1002

szakiskolák kulcsrakész exportja

1982. július 10. - a magyar ipar újabb szakiskolákat épít és szerel fel algériában a napokban aláírt összesen 18 millió dollár értékű két szerződés értelmében. a technoimpex külkereskedelmi vállalat kulcsrakész szállításra vállalkozott, vagyis a következő 18 hónap alatt elvégzik a földmunkát, az alapozást, előregyártott vasszerkezeti elemekből felépítik az épületeket, leszállítják és telepítik a gépeket, oktatóberendezéseket, végül üzembe helyezik a szakiskolákat. a személyzetet, azaz az oktatókat részben Magyarországon, részben a helyszínen képezik ki.

az algériai vevők, a vízügyi minisztérium és megyei tanácsi szervek immár harmadik nagyértékű megrendelésüket adták fel, ezek közül az első volt a legnagyobb, s az oráni egyetem építésére vonatkozott. a most megrendelt két szakiskolát bouchegouf és m, sila városokban építik fel magyar közreműködéssel, míg az előbbiben vízügyi, az utóbbiban elektromechanikai szakembereket oktatnak majd.

a magyar és algériai partnerek további két vízügyi szakiskola és egy főiskola építéséről illetve felszereléséről tárgyalásokat kezdtek. /mti/

sz/tr/sa sl ie

00.11 100782 1168

-.-

sb0003 4 150 mtib1002

szakiskolák kulcsrakész exportja

1982. július 10. - a magyar ipar újabb szakiskolákat épít és szerel fel algériában a napokban aláírt összesen 18 millió dollár értékű két szerződés értelmében. a technoimpex külkereskedelmi vállalat kulcsrakész szállításra vállalkozott, vagyis a következő 18 hónap alatt elvégzik a földmunkát, az alapozást, előregyártott vasszerkezeti elemekből felépítik az épületeket, leszállítják és telepítik a gépeket, oktatóberendezéseket, végül üzembe helyezik a szakiskolákat. a személyzetet, azaz az oktatókat részben Magyarországon, részben a helyszínen képezik ki.

az algériai vevők, a vízügyi minisztérium és megyei tanácsi szervek immár harmadik nagyértékű megrendelésüket adták fel, ezek közül az első volt a legnagyobb, s az oráni egyetem építésére

bel

- 3 -

1982.07.10.

vonatkozott. a most megrendelt két szakiskolát bouchegouf és m, sila városokban építik fel magyar közreműködéssel, míg az előbbiben vízügyi, az utóbbiban elektromechanikai szakembereket oktatnak majd.

a magyar és algériai partnerek további két vízügyi szakiskola és egy főiskola építéséről illetve felszereléséről tárgyalásokat kezdtek. /mti/

sz/tr/sa sl ie

00.11 100782 1168

-.-

sb0004 4 150 mtib1003

eredményes növényvédelem

1982. július 10. - az idén más évekenél viszonylag kisebb mértékben pusztítják a kártevők a szántóföldi növényeket, gyümölcsösöket - ez derül ki a mém növényvédelmi és agrokémiai központjának most elkészült összesítéséből. a változékonyabb időjárás akadályozta egyes gombák, rovarok nagyobb arányú kifejlődését, de mindenekelőtt a korábbiaknál fegyelmezettebb növényvédelmi munka segített. az állami gazdaságok, termelészövetkezetek többsége felismerte: a kártevők elleni körültekintőbb védekezés a terméseredmények megőrzésének igen fontos eszköze, s a ráfordítások általában többszörösen megtérülnek.

a határszemlék és a megyei növényvédő állomások jelzései szerint a szántóföldi növények közül jelenleg a kukoricát nem fenyegeti kártevő, a napraforgónál azonban fennáll a mezei poloska elterjedésének veszélye. ennek megelőzésére célszerű a permetezés annál is inkább, mert az intenzív fejlődésnek indult napraforgónál a rovarok különösen nagy károkat okozhatnak, előkészíthetik különféle gombás betegségek terjedését. július első felében számolni kell a burgonyabogár megjelenésével, s a terméskiesés megelőzésére célszerű mielőbb megkezdeni az intenzív védekezést.

a gyümölcsösök közül néhány helyen, így elsősorban csongrád és bács-kiskun megyében nagyobb arányban rajzik a levélakvációmoly. megfékezésére a legtöbb gazdaság már permetez. a korábbi hónapokban megfelelő módon védekeztek az almafa varrasodás ellen, így e betegség nem fenyegeti a gyümölcsfákat. jónéhány gazdaságban már készülnek a július végén megjelenő almamoly elleni védekezés megszervezésére.

bel

- 4 -

1982.07.10.

a szőlőnél jelenleg a 4-5. permetezésnél tartanak az üzemek. az ország szőlőállománya mentes a kártevőktől. e kedvező helyzet megőrzésére jelenleg a peronoszpóra és a szőlőmolyok ellen védekeznek. /mti/

kg/sa sl ie

00.12 100782 1845

-. -

sb0005 4 150 mtib1004

üzemi próbák az új tésztagyárban

1982. július 10. - befejező szakaszába lépett az egyik legnagyobb élelmiszeripari beruházás, a székesfehérvári tésztagyár kivitelezése. a 330 millió forint értékű építkezéssel most adják át a szociális és kiszolgáló épületet, s berendezik a kétezer négyzetméter alapterületű raktárat, az automata gyártó és csomagoló gépsorok hidegpróbája sikeresen befejeződött, jelenleg a gépek szabályozásán dolgoznak a szerelők. a 8 ezer négyzetméter alapterületű száraztésztagyár próbaüzeme szeptember elején, az üzemszerű termelés pedig október elején kezdődik. a korszerű élelmiszeripari üzem két gyártósorán tizenöt féle, évente 12 ezer tonna hosszú és rövidtészta készül majd. /mti/

zsi/ká/kö ie

00.12 100782 0738

-. -

bel

- 5 -

1982.07.10.

sb0006 4 160 mtib1005

barlangkutató bányászok

1982. július 10. - dunaszentmiklós határában vertek sátrat a tatabányai szénbányák barlangkutatói, hogy egy üregrendszerbe hatoljanak le. az üregrendszert 28 méter mélységig ismerik, a kürtőbeli légáramlási viszonyok azonban arra utalnak, hogy a mélyben nagy kiterjedésű barlang rejtőzik. dunaszentmiklóson kívül a gercse hegység más pontján is kutatnak a nyári hónapokban a tatabányai barlangászok. a tatabánya felett emelkedő turul-emplékmű környékén egy kisebb víznyelőt bontanak meg. augusztusban folytatják a feltárásokat a gercse hegység egyik legérdekesebb üregében, a pisznicei barlangban, ahol nemrégiben új szakaszt fedeztek fel. ez 120 méter hosszú, és falait gazdag képződmények, hófehér és vöröses kalcitkristályok díszítik. eddig már sok állatcsontot, cserepet és olyan kődarabokat is találtak itt, amelyek kézi megmunkálást sejtetnek. a barlangkutatók elkészítették az ujonnan feltárt pisznicei barlangrész térképét, geológiai, kőzet- és ásványtani vizsgálatokat végeztek, rovarcsapdákat helyeztek el, hogy megismerjék a barlang biológiai viszonyait is.

a tatabányai szénbányák amatőr kutatói - mérnökök, bányászok, technikusok és más foglalkozásuk - már tíz éve dolgoznak szabadidejükben a gercse hegység üregeiben. több, a szakirodalomban még nem szereplő víznyelőt is felderítettek. a tatabányai medenceperem karsztos formáinak tanulmányozásával, a vízföldtani törvényszerűségek megfigyeléseivel tudományos értékű segítséget nyújtanak a szénbányászat eredményes vízvédelméhez is. leleteiknek, méréseiknek sok hasznát veszik az őslénytanal foglalkozók, a geológusok és a hidrológusok. kutatásaikról rendszeresen tájékoztatják a magyar karszt- és barlangkutató társulatot, valamint az országos környezet- és természetvédelmi hivatalt. /mti/

ráb/wmé/sa az ie

00.13 100782 1826

-. -

bel

- 6 -

1982.07.10.

sb0007 4 150 mtib1006

mezőgép alkatrészgyártás - tsz-ben

1982. július 10. - mezőgazdasági gépalkatrész gyártó üzem kialakítását kezdték meg a szécsényi ii. rákóczi ferenc tsz nagylóci majorjának épületeiben. az alkatrész üzemhez korszerű ndk és szovjet gépeket, berendezéseket szereztek be, az öntvények előállítására mini-öntődét is felszerelnek. az agrotek vállalattal társasági szerződésben létrehozott üzemben évente nyolcvanmillió forint értékű mezőgazdasági erő- és munkagép alkatrész készül, részben saját gépeikhez.

a szécsényi mezőgazdasági pótalkatrész üzem 1983 első negyedében megkezdí a termelést. /mti/

csiz/trné/kö az ie

00.14 100782 0638

-. -

bel

- 7 -

1982.07.10.

sb0008 4 160 mtib1007

hármás magyar siker a llangolleni nemzetközi kórusversenyen

1982. július 10. - magyar kulturális siker született nagy-britanniában. a közalkalmazottak szakszervezete és az ipari minisztérium bartók kórusa - nógrádi lászló vezényletével - a llangolleni nemzetközi kórusversenyen 42 énekkar közül vegyeskar, nőikar és folklór kategóriában első helyezést ért el. /mti/

gg/dg/zsu bc  
09.07 100782 0398

-. -

sb0009 4 160 mtib1008

elmarad az előadás a zichy kastélyban

1982. július 10. - a szabadtéri színpadok igazgatósága közli, hogy törőcsik mari betegsége miatt a zichy kastélyban a bakkhánszók szombati és vasárnapi előadásai elmaradnak. a megváltott jegyek a váltás helyén visszaválthatók, vagy kívánságra más időpontra át-cserélhetők. /mti/

k/mmé/zsu bc  
09.10 100782 0343

-. -

sb0010 4 170 mtib1009

autósok a tiszta utakért

1982. július 10. - szemétyűjtő zacskókkal fogadták szombaton szolnok megye határában a főútvonalakon beérkező autósokat a megyei közlekedési szervek környezetvédő brigádjai, s azt kérték tőlük: utazásuk során a gépkocsiban összegyűlő felesleget - ételmaradékot, üveget és papírhulladékot - helyezték a zacskóba, s azt a parkolóban lévő szeméttárolókba ürítsék. a köztisztasági akciót a kpm szolnok megyei közúti igazgatósága szerezte meg, s a kezdeményezéshez segítséget nyújtott a megyei autóklub, a közlekedésbiztonsági tanács és az állami biztosító. a hétvégi önkéntes szemétyűjtés oka, hogy a nagy tranzitforgalmat lebonyolító megyében időnként szeméttenger önti el az utakat, különösen a nagy

nk

bel

- 8 -

1982.07.10.

nyári utazási lázban, amikor az áthaladók sok kacatot az ablakon szórják ki. a hulladékmennyiség csökkentése érdekében több, mint 13 ezer gyűjtőzacskó készült, s ezekből a magánautósokon kívül a nagy kocsiparkkal rendelkező vállalatoknál is szétosztanak a gépjárművezetőknek. az akció vasárnap délelőtt folytatódik. /mti/

laz/pet/zsu bc  
09.27 100782 1081

-. -

sb0011 4 170 mtib1010

kertészeti bemutató

1982. július 10. - kertészeti bemutatót nyitottak meg szombaton sopronban a liszt ferenc művelődési központban. a győr-sopron-ebenfurti vasúttársaság kertészetei mutatták be legszebb dísznövényeiket, virágaikat, amelyekkel a gysev magyarországi és ausztriai vasútvonalai menti állomásokat díszítik. a kiállítás fölött a vasúttársaság széchenyi istvánról elnevezett szocialista brigádja vállalt védnökséget. **A kiállítást öt napig lehet megtekinteni**

/MTI/

cser/zsu bc  
09.35 100782 0461

-. -

sb0012 4 130 mtib1011

nemzetközi uttörőtábor békéscsabán

1982. július 10. - békéscsabán, a sebes györgy kisz vezetőképző iskolában szombaton ünnepélyes zászlófelvonással megnyílt a barátság nemzetközi uttörőtábor. a 160 uttörő között békés megye szovjet testvérterületéről, penzából, szlovákiából, pozsonyból, valamint franciaországból érkezett gyerekek is táboroznak. velük együtt a megyei néptáncos, népi játékos, diszitőművész, fafaragó és szolgálatellátó pajtások is tíz napot töltenek el a nemzetközi uttörőtáborban. /mti/

bty/ke/zsu bc  
09.59 100782 0536

MX

-. -

bel

- 9 -

1982.07.10.

sb0013 4 160 mtib1013

nemzetközi rézfuvós kamarazenei tábor

1982. július 10. - a somogy megyei baracson szombaton megkezdődött a nemzetközi rézfuvós kamarazenei tábor hazai részvevőinek versenye.

a tábor 1979-től minden évben találkozóhelye a hazai zeneművészeti főiskolai és szakközépiskolai legjobb rézfuvós kamarazene-együtteseknek. a művelődési minisztérium, a magyarországi jeunesses musicales szervezet, valamint a helyi vikár béla zeneiskola szervezésében működő tábor az idén nemzetközivé bővült. svéd, belga, szovjet, román, csehszlovákiai, lengyel és ndk-beli részvevői vannak. hazai és külföldi művésztanárok irányításával 25 együttes tagjaként 150 fiatal versenyez két héten át, fejleszti hangszeres tudását, kamaramuzsikusi készségét és bővíti repertoárját.

a szombati erőpróbán 16 hazai kamarazenekar mutatja be tudását a tarjáni ferenc kúrtművész elnökletével működő nemzetközi zsűri előtt. másnap kerül sor a külföldi részvevők versenyére. mindkét nap programját hangszalagra rögzíti a magyar rádió.

a rézfuvóson játszó zeneiskolások több hangversenyt adnak a balaton déli partján, és a drávamenti nyár eseménysorozatában. barcstól július 23-án, az eredményhirdetés és díjkiosztás után bucsuznak. /mti/

gom/zsu bc  
10.32 100782 1244

MX

-. -

bel

- 10 -

1982.07.10.

sb0014 4 160 mtib1014

bányászélet fotókon

1982. július 10. - a bányászok életét, munkáját, gondjait és örömeit ábrázoló fotókból kiállítás nyílt szombaton az esztergomi petőfi művelődési központban. a dorogi szénbányászat kialakulásának 200. évfordulója alkalmából országos pályázatot hirdettek, s annak hivatásos és amatőr fotósok csaknem 300, a szén-, az érc-, az olaj- és a kőbányászok munkáját szemléltető alkotással neveztek be. a bányászok életét legjobban kifejező fotókat állították ki az esztergomi tárlaton. /mti/

ráb/zsu bc  
10.58 100782 0531

-. -

sb0015 4 130 mtib1015

elhunyt venéczi jános

1982. július 10. - venéczi jános, a magyar szocialista munkáspárt központi ellenőrző bizottság titkárságának tagja, a keleti nyugalmazott titkára, országgyűlési képviselő, súlyos betegség után július 10-én elhunyt.

temetéséről később intézkednek. /mti/

zsu bc  
11.08 100782 0300

MX

-. -

bel

- 11 -

1982.07.10.

sb0016 4 170 mtib1016

fazekasok kiállítása

1982. július 10. - **Boglár** Lellén, a művelődési házban kiállítás nyílt szombaton a kaposvári fazekas háziipari szövetkezet portékáiból

a kaposvári fazekasok - közöttük sok népi iparművész - évek óta megjelennek legszebb munkáikkal a balaton partján. újdonság az idei kiállításon, hogy a megszokott - kék, fehér, sárga - habán termékek mellett sárközi és dél-dunántúli sváb parasztedényeket, használati tárgyakat - füles nyeles lábasokat, kuglófsütőket, gyümölcsmosókat, szűrőket, köcsögöket - is bemutatnak. a színes látvány augusztus végéig várja a népi kultúra kedvelőit. /mti/

gom/zsu bc  
11.25 100782 0635

-. -

sb0017 4 170 mtib1018

cséplési bemutató a nemzeti emlékparkban

1982. július 10. - régi mezőgazdasági munkát felidézve cséplési bemutatót rendeztek szombaton csongrádban az ópusztaszeri nemzeti történelmi emlékparkban. az ottani szabadtéri mezőgazdasági gépmúzeum egyik öreg cséplőmasináját hozta üzemképes állapotba a szegedi konkordia vállalat rákóczi ferenc nevét viselő 15 tagú szocialista brigádja. a cséplésre is a szocialista brigád vállalkozott. bemutatta, hogyan csépeltek ki a kalászból a szemeket, amikor még ismeretlen volt a kombájn. az érdeklődők láthatták a kék adogatását, a gép etetését, a gabonaszemektől duzzadó nehéz zsákok elhordását, mindazt a nehéz fizikai munkát, amit egykor a cséplőbrigádok, az aratómunkások végeztek. a hosszú pihenő után ismét munkába állított cséplőgép a mosonmagyaróvári gépgyárban készült az ötvenes években, s utóljára a hetvenes évek elején dolgozott.

az elcsépelte kalászt - őszi árpát és rozst - a nemzeti emlékpark területén termelték, és kézi erővel aratták le, hogy megtarthassák a bemutatót. /mti/

táb/zsu bc  
11.45 100782 1071

MX

-. -

bel

- 12 -

1982.07.10.

sb0018 4 160 mtib1020

szakmunkástanulók olvasótábora

1982. július 10. - a körmendi várkastélyban szombaton zárta kapuit a vas megyei szakmunkástanulók olvasótábora, melyen a megye nyolc szakmunkásképző intézetéből hatvan szakmunkásjelölt, valamint vendégként öt jugoszláv fiatal vett részt. a tábor lakói részére összeállított program a tartalmas életformára, a családi életre való nevelés témájával foglalkoztak, elsősorban az irodalom, valamint a művészetek segítségével.

a rendező szervek elhatározták, hogy jövőre ismét megszervezik a szakmunkástanulók olvasótáborát, s erre megint a körmendi várkastély várja majd a fiatalokat. /mti/

Lér/zsu bc

12.12 100782 0649

.-.

sb0019 4 170 mtib1021

másodvirágzás a szegedi tulipánfákon

1982. július 10. - szeged legszebb díszcserjéi, a széchenyi téri magnóliák - népszerű nevükön tulipánfák - másodszor virágoznak az idén. először áprilisban bontottak szirmot, s most ismét megjelentek halvány rózsaszín virágaik, amelyeknek sok csodálója akadt szombaton. a fává terebélyesedett egyik - öt méter magas - délszaki cserjén mintegy hatvan nagyméretű fésű bimbó látható.

a ritkaságnak számító dus másodvirágzás a változékony időjárással, a gyakori hőingadozással, a nagy kánikulát felváltó tavaszi nyárral magyarázható. /mti/

tób/zsu bc

12.14 100782 0610

MK

.-.

bel

- 13 -

1982.07.10.

sb0020 4 130 mtib1022 /embargó 18 óráig!/  
Lázár György Romániába látogat

1982. július 10. - Lázár György, a magyar népköltársaság minisztertanácsának elnöke Constantin Dascalescunak, a román szocialista köztársaság kormányelnökének meghívására a közeli napokban hivatalos, baráti látogatást tesz Romániában. /mti/

jk/zsu bc

12.18 100782 0299

.-.

sb0021 4 160 mtib1023

fiatalok utaztak Komárom megye testvérterületére

1982. július 10. - harminchét tatabányai fiatal utazott szombaton Komárom megye testvérterületére, a Csecsen-Ingus Autonóm Szovjet Szocialista Köztársaságba. valamennyien jó munkájuk jutalmaként vendégeskednek kilenc napig a távoli köztársaságban. ismerősként fogadják őket Groznijban, a köztársaság fővárosában, hiszen a Komárom megyeiek már kilenc éve állnak szoros kapcsolatban a testvérterület komszomolistáival. rendszeresen cserélnek küldöttségeket, és évről évre kiállításokon is beszámolnak egymásnak életükről, munkájukról.

a tatabányai fiatalok látogatását augusztusban viszonzza a komszomolisták egy csoportja. /mti/

ráb/zsu bc

12.27 100782 0712

MK

.-.

bel

- 14 -

1982.07.10.

sb0022 1 130 mtib1024 /embargó 18 óráig!/  
1982. július 10. -

magyar vezetők üdvözlő távirata a mongol népköztársaság nemzeti ünnepe alkalmából /1. rész/

1982. július 10. -

• • •  
jumzsagijn cedenbal elvtársnak,  
a mongol népi forradalmi párt  
központi bizottsága főtitkárának

a mongol népköztársaság  
nagy népi hurálja elnöksége elnökének,

zsambin batmönh elvtársnak,  
a mongol népköztársaság  
minisztertanácsa elnökének

u l á n b á t o r

kedves elvtársak!

a mongol népköztársaság nemzeti ünnepe, a népi forradalom győzelmének 61. évfordulója alkalmából a magyar szocialista munkáspárt központi bizottsága, a magyar népköztársaság elnöki tanácsa és minisztertanácsa, a magyar nép és a magunk nevében elvtársi üdvözlőnköt küldjük önöknek, a mongol népi forradalmi párt központi bizottságának, a mongol népköztársaság nagy népi hurálja elnökségének és minisztertanácsának, valamint a testvéri mongol népnek.

**És jókívánságainkat**

pártunk, kormányunk és népünk nagyra értékeli azokat a jelentős eredményeket, amelyeket a mongol nép harcedzett élcsapata, a mongol népi forradalmi párt vezetésével a szocialista társadalom építésében, a gazdaság és a kultúra fejlesztésében elért.

a mongol népköztársaság békepolitikája cselekvően járul hozzá ahhoz a küzdelemhez, amelyet a szocialista közösség országai és a világ haladó erői a nemzetközi béke és biztonság megteremtéséért, a társadalmi haladásért folytatnak.

örömmel tölt el bennünket, hogy pártjaink, országaink, és népeink barátsága és együttműködése a marxizmus-leninizmus és a proletár internacionalizmus elvei alapján gyümölcsözően fejlődik. nagyra értékeljük a közelmúltban lezajlott miniszterelnöki találkozót, amelynek eredményei hozzájárulnak sokoldalú kapcsolataink elmélyítéséhez. /folyt./

zsu bc  
12.45 100782 1715

MA

bel

- 15 -

1982.07.10.

sb0023 1 130 mtib1025 /embargó 18 óráig!/  
1982. július 10. -

magyar vezetők üdvözlő távirata /2.rész/

nemzeti ünnepükön kívánjuk önöknek és a testvéri mongol népnek, hogy újabb kimagasló eredményeket érjenek el a mongol népi forradalmi párt xviii. kongresszusa határozatainak megvalósításában, a vii. ötéves terv teljesítésében, hazájuk felvirágoztatásában, a szocialista közösség egységének erősítésében, a népek békéje és biztonsága nemes ügyének szolgálatában.

kádár jános  
a magyar szocialista munkáspárt  
központi bizottságának  
első titkára

losonczi pál  
a magyar népköztársaság  
elnöki tanácsának elnöke

lázár györgy  
a magyar népköztársaság  
minisztertanácsának elnöke

apró arfal, az országgyűlés elnöke, az évforduló alkalmából táviratban köszöntötte bat-ocsirin altangerelt, a mongol népköztársaság nagy népi huráljának elnökét, a hazafias népfront országos tanácsa, a szot, a kisz, az országos béketanács és a magyar nők országos tanácsa ugyancsak táviratban üdvözölte a mongol partnerszervezeteket.

x x x

a mongol népi forradalom 61. évfordulója alkalmából badamtarin baldo, a mongol népköztársaság budapesti nagykövete és a nagykövetség vezető munkatársai megkoszorúzták budapesten a szabadság téri szovjet hősi emlékművet. a koszorúzási ünnepségen jelen volt vlagyimir bazovszkij, a szovjetunió budapesti nagykövete, anatólij popov vezérőrnagy, a szovjetunió budapesti nagykövetségének katonai és légügyi attaséja, a nagykövetség vezető munkatársai, valamint farkas Mihály vezérőrnagy, budapest helyőrségparancsnoka.  
/mti/

t cs/zsu bc  
12.46 100782 1683

MA

bel

- 16 -

1982.07.10.

sb0024 4 130 mtib1026

gyógyszertári szakasszisztensek versenye

1982. július 10. - gyógyszer-tári szakasszisztensek előadói versenye kezdődött szombaton balassagyarmaton az egészségügyi dolgozók szakszervezetének rendezésében. az egyik szekcióban a települések, a másikban az egészségügyi intézmények gyógyszer-táraiban dolgozó szakasszisztensek vetélkednek. a versenyzők 33 szakmai és etikai témájú - előadást tartanak.

a kétnapos országos verseny győzteseit megjutalmazzák, minden résztvevő emlékplakettet kap. a következő előadói versenyt a győztes szakasszisztens megyeje rendezi majd. /mti/

me/csiz/mmé/zsu bc  
12.48 100782 0614

-. -

sb0025 4 180 mtib1028

időjárásjelentés /1.rész/

1982. július 10. - a meteorológiai intézet jelenti 1982. július 10-én 12.00 órakor:

felhős, szeles idő

európában a brit-szigetek, valamint ukrajna, a fekete-tenger környéke, és a keleti-kárpátok vidéke erősen felhős, sokfelé esős területek. kontinensünk többi részén nagy, összefüggő felhőtakaró egyelőre nem található. kisebb vidékeken, és főként délután megnő a gomolyfelhőzet, és záporok, zivatarok alakulnak ki. igen meleg az idő a szovjetunió területének egy részén, németországban, franciaországban, ausztriában és spanyolországban. máshol mérsékelt meleg, a felhős területeken kissé hűvös az időjárás.

hazánkban pénteken az ország nagy részén kevés volt a felhő, általában 11-14 órán át sütött a nap. az északkeleti, keleti országrészben időnként megnövekedett a gomolyfelhőzet, így ott csak 8-10 órás napsütést észleltek. a legmagasabb nappali hőmérséklet általában 23 és 28 fok között alakult. az éjszakai órákban az ország keleti felében több helyen erősen megnövekedett a felhőzet és északkeleten kisebb eső, zápor alakult ki. a ma reggel 7 óráig lehullott eső mennyisége 2 mm alatt maradt. hajnalra a derült helyeken 9-13, az erősen felhős helyeken 14-17 fokig hűlt le a levegő. ma délelőtt a tiszta vonalától keletre, északkeletre erősen

MK

bel

- 17 -

1982.07.10.

felhős idő volt, néhány helyen esett kisebb eső, záporos. máshol derült, napos, száraz idő volt. a hőmérséklet 11 órára az erősen felhős helyeken 18-22, máshol 22-24 fokig emelkedett.

budapest belterületén pénteken a hőmérséklet napi középértéke 21,2 fok volt, 0,4 fokkal alacsonyabb, mint a százéves átlag.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 25 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 1016 mbar, gyengén süllyed.

a balaton vizének hőmérséklete siófoknál 11 órakor 22 fok volt.

várható időjárás az ország területére vasárnap estig:

szombaton nyugaton nappali gomolyfelhőképződés várható, keleten többször erősen felhős lesz az ég és elsősorban ott alakul ki kisebb eső, zápor, esetleg zivatar. vasárnap a gyakran erősen megnövekvő felhőzetből már többfelé valószínű eső, zápor. az északi szél élénk, időnként erős lesz. a legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: 10-15, a legmagasabb nappali hőmérséklet vasárnap 20-25 fok között várható.

/folyt./

zsu bc  
13.16 100782 2379

-. -

sb0026 4 180 mtib1029

időjárásjelentés /2. rész/

előrejelzés budapest területére vasárnap reggelig:

időnként megnövekszik a gomolyfelhőzet, az éjszakai órákban kisebb eső, zápor már lehet. a mérsékelt északi szél időnként megerősödik. a hőmérséklet este 21 órakor 20, hajnalban 14 fok körül alakul.

előrejelzés a balaton térségére ma estig:

MK

bel

- 18 -

1982.07.10.

a megélénkülő északi, északnyugati szelet időnként erős 40-55 km/óra lökések kísérik, ezért a „sárga„ jelzés érvényes.

tulnyomóan napos idő lesz, csupán délután növekszik meg időnként a gomolyfelhőzet. a hőmérséklet este 21 órakor 20-21 fok körül várható.

a duna vízállása budapestnél 338 cm, hőmérséklete 18,8 fok.

/mti/

zsu bc

13.22 100782 0807

sb0027 4 130 mtib1030

vasuti tisztavetés /1.rész/

1982. július 10. - szombaton a keleti pályaudvar csarnokában rendezték meg a vasutasnap hagyományos eseményét, a tisztavető ünnepséget.

a tisztjelölteket szücs zoltán, a máv vezérigazgatója köszöntötte, s avatta fel. ünnepi beszédében számba vette az elmúlt időszak eredményeit, gondjait, s felhívta a figyelmet a legfontosabb tennivalókra. mint mondotta, a népgazdaság egész területén megnövekedtek a minőségi követelmények, ezért a vasutnak is törekednie kell, hogy mind magasabb színvonalon elégítse ki a fuvaroztatók és az utazók igényeit. ezt a célt szolgálják a műszaki fejlesztések: a vonalvillamosítás, a pályakorszerűsítés, a biztonsági berendezések fejlesztése, a járműpark bővítése. a vasutas dolgozók összehangolt, lelkiismeretes, jó munkájára van szükség ahhoz, hogy a vonatok mindig a menetrendben előírt időben induljanak és érkezzenek, az utasok tiszta kocsikban utazzanak, s pontos információkat kaphassanak. a vasutas szakma tisztességének megőrzésében nem kis szerep vár az új vasuti szakemberekre - mondotta befejezésül a vezérigazgató, majd tisztté avatta a máv tisztképző és továbbképző intézet forgalmi és kereskedelmi tagozatának 86, most végzett hallgatóját.

/folyt./

bi/zsu

13.27 100782 1256

M

bel

- 19 -

1982.07.10.

sb0028 4 160 mtib1031

német nemzetiségi olvasótábor váralján

1982. július 10. - tolna megyei német nemzetiségi olvasótábor nyílt szombaton a keleti mecsekben lévő váraljai parkerdő uttörőtáborában. a tíz napig tartó táborban ötvennél több német nemzetiségi felső osztályos általános iskolai tanuló ápolja anyanyelvét és néphagyományait, hétfőtől együtt táborozva az ndk-beli karl-marx-stadt testvérmegyéből érkező negyven német uttörővel. német verseket, dalokat, táncokat tanulnak, gyakorolnak. hagyomány és néprajzgyűjtő látogatást tesznek a német nemzetiségektől is lakott környező községekben, s az ndk-beli pajtásokkal együtt goethe és heine estét is rendeznek. előadja velük műsorát a mórággyi, a nagymányoki és a bátaszéki német nemzetiségi együttes és lesznek sportversenyek is. végül kiállításon mutatják be a táborban készített munkákat, tárgyakat. /mti/

blb/zsu bc

13.31 100782 0872

sb0029 4 160 mtib1032

vasuti tisztavetés ... /2. rész/

öt dunántúli megye 12 ezer vasutasának képviselőjében szombaton veszprémben központi ünnepséget tartott a szombathelyi vasutigazgatóság. a vonaton érkező vendégeket a kora reggeli órákban térzene fogadta a veszprémi pályaudvaron, majd a város főterén. a dimitrov művelődési központban tartott ünnepségen csonka zoltán, az mszmp veszprém városi bizottságának első titkára mondott beszédet. hangsúlyozta, hogy a szombathelyi igazgatósághoz tartozó vasutasok évről évre nagyobb feladatokkal birkóznak meg. ebben az esztendőben már 11 millió tonnányi teherszállítás vár rájuk, 10 százalékkal több, mint az elmúlt esztendőben. a veszprém megyei vasutasok az igazgatóság teheráruforgalmának 70 százalékát bonyolítják le. a vasutasnap alkalmából kitüntetésekkel adtak át veszprémben, majd szombaton és vasárnap egésznapos sport- és kulturális műsor szórakoztatja a vasutasokat és hozzátartozóikat.

változatos program szórakoztatta szombaton a budapesti vasutasokat is a ferencvárosi vasutas művelődési központ és sportkörben. /mti/

bév/kö bc

15.06 100782 1088

Rnd

bel

- 20 -

1982.07.10.

sb0030 4 150 mtib1034

Lottónyeremények

1982. július 10. - a sportfogadási és lottóigazgatóság közlése szerint a 28. játékhetén 5 találatos szelvény nem volt.

a Lottónyeremények a nyereményilleték levonása után a következők:

4 találatos szelvénye 78 fogadónak volt, nyereményük egyenként 106.095.- forint.

3 találata 9.004 fogadónak volt, nyereményük egyenként 460.- forint.

a 2 találatos szelvények száma 241.156, ezekre egyenként 21.- forintot fizetnek /mti/

i/kö bc

15.07 100782 0488

--

sb0031 4 160 mtib1035

kirándult a hűtőgépgyár

1982. július 10. - közös kiránduláson vett részt szombaton a jászberényi hűtőgépgyár munkáskollektívája; ötszázötven dolgozó különvonattal utazott egerbe, ahol egésznapos programról gondoskodott részükre a gyár kulturális osztálya. többek között orgonahangverseny várta a komolyzenekedvelőket, majd a szépasszony völgyében ökörsütés jelentett látványosságot, s egyben gasztronómiai érdekességet. délután a mikóházi népi együttes kedveskedett produkciójával a résztvevőknek, a gyerekek pedig táncházban töltötték kellemesen az időt, és játékos vetélkedőkön szórakozhattak. /mti/

laz/pet/kö bc

15.07 100782 0633

Buz

--

bel

- 21 -

1982.07.10.

sb0032 4 130 mtib1036 /embargó: 18 óráig!!!/

amerikai szenátusi küldöttség látogatása

1982. július 10. - kétnapos látogatást tett hazánkban az amerikai egyesült államok szenátusa megajánlási bizottságának küldöttsége, az amerikai szenátusi delegációt paul laxalt szenátor vezette. a küldöttséget fogadta marjai józsef miniszterelnök-helyettes, péter jános, az országgyűlés alelnöke és puja frigyas külügyminiszter. /mti/

jk/kö bc

15.14 100782 0403

--

sb0033 4 180 mtib1037

„szökőárral,, küzdöttek a zsigmond téren

1982. július 10. - viszonylag rövid idő alatt megszüntették a „szökőár,, következményeit az óbudai zsigmond téren, ahol szombaton hajnalban eltört az óbudai zsigmond tér és a bécsi ut sarkán levő 500 milliméteres nyomóvezeték. a csőből nagy erővel felszökött víz elárasztotta a zsigmond térnek a bécsi ut és a lajos utca felőli részét, a lajos utcát, behatolt a házak pincéjébe is, mivel a hordaléktól eldugult csatornákon a víz nem folyhatott el azonnal. a zsigmond tér lukács utcai részénél és a lajos utcában a víz szintje mintegy 60 centiméter volt, ezért le kellett zárni a lajos utcának a zsigmond és a kolozsi tér közötti szakaszát. az itt közlekedő 6-os, 84-es és 86-os autóbuszok az árpád fejedelem útján haladtak hajnaltól délutánig, a 17-es villamos helyett néhány órán át autóbuszok szállították az utasokat. a környéken levő házak ivóvíz ellátása viszont folyamatos volt, mivel ezt a vezetékét már régen kizárták a hálózatból. a távbeszélő kábelek sem áztak be.

a fővárosi vízművek, a csatornázási művek, a tűzoltók, a közterület-fenntartó vállalat együttes erőfeszítésének eredményeként kora délutántól újra közlekedhettek a járművek a zsigmond téren és a lajos utcában. nyolc épület pincéjéből mintegy 3000 köbméter vizet szivattyúztak ki. a víz alatt felemelték az aknák fedőlapjait, és úgy vezették el a vizet. az „árvíz,, után visszamaradt iszapot gépekkel és kézi erővel takarították el az uttestekről és gyalogjárókról.

bel

- 22 -

1982.07.10.

a fővárosi vízművek műszaki vezetése felülvizsgálja: az eltört 100 éves vízvezeték létjogosultságát, a következő héten dönt annak sorsáról. /mti/

me/pá/kö bam

15.59 100782 1673

..-

sb0034 4 150 mtib1038

sokezer kiránduló és turista a vizpartokon

1982. július 10. - a kellemes, igazán nyári napsütéses idő tizezreket vonzott szombaton a vizpartok környékére. már a kora reggeli órákban sűrű kocsisorok haladtak a dunakanyarbéli üdülők irányába. hamar megteltek a strandok. a szentendrei szigetre, mely egyre népszerűbbé válik, sokan érkeztek hajóval, autóval, kerékpárral, hogy kipihenjék a heti munka fáradalmait. a dunakanyarba látogatók közül sokszázan keresték fel az ottani települések muzeumait, a szentendrei kiállításokat, a visegrádi történelmi nevezetességeket.

az ismét visszatért kánikulában megindult a hétvégi kirándulók áradata a balaton üdülőhelyeire is. a déli part kempingjeibe több mint 16 ezer turista érkezett, s telt ház volt az ibusz balatoni igazgatósága által bérelt idején-szállókban is. tizezrek strandoltak, fürödtek a már ismét 23 fokos kellemes vízben. az enyhe szél kedvezett a vitorlásoknak és a széllovasoknak, százával lovagolták meg a balaton hullámain. a hajóforgalom is élénk volt, s nem panaszkodhattak a vendéglátó és szórakozóhelyek sem: főleg a kora esti órákban igen sok vendéget kellett kiszolgálniuk. a balaton északi partján lévő kempingek is megteltek. elsőnek a balatonfüredi „sátorváros”, létszáma érte el a 3000-et, ezt követően sorra kerültek ki a megtelt táblák további tíz kemping bejáratára. ezeket a szálláshelyeket több mint 300 millió forint költséggel újították fel és 50 új üzletet, elárusítóhelyet is kialakítottak. több helyen megszervezték a kerékpár-kölcsönzést, s van, ahol mini-golfpálya, tenispálya várja az érdeklődőket.

víziprogramra invitálták szombaton a látogatókat a bajai nyár, 82 rendezői. a sugovica kikötőjéből már kora délelőtt kifutottak a motorcsónakok és a sétahajók. a hazai és a külföldi vendégek a rezeti holt-duna ág természeti szépségeiben gyönyörködhetnek, s eljutottak a jókai aranyemberében szereplő senki-szigetére is. a

Bu

bel

- 23 -

1982.07.10.

víziszinpadon délszláv folklóresttel folytatódott az egésznapos program. a bajai csitanica bunyevác együttes, a deszki szerb ének- és táncegyüttes mellett több jugoszláv együttes, valamint a belgrádi rádió- és televízió népi zenekara szórakoztatta a közönséget. /mti/

bi-lász-vir-káp-bév/pá bam

16.47 100782 2231

..-

sb0035 4 150 mtib1039

kommunista műszakok

1982. július 10. - az országban többfelé tartottak kommunista műszakot szombaton. a somogyi erdő- és fafeldolgozó gazdaság kaposvári központjának a személyzete, valamint a 16 erdészeti dolgozó több mint 3000-en álltak munkába szombaton reggel 8 órakor. a nők a zarányi csemetekertben növényeket ápoltak, kapáltak, a férfiak a kitermelt faanyag szállításában, rakodásában, az export papírfá kérgezésében és vagonrakásban szorgoskodtak. ezen a napon több száz köbméter kitermelt faanyag került a vágásterületekről a rakodókra. a kommunista műszak eredményeként 15 vasuti kocsit raktak meg kéregetett papírfával és továbbítottak jugoszláviába, illetve olaszországba. a társadalmi munkáért járó bért, a mintegy 400 ezer forintot szociális célokra ajánlották fel.

társadalmi munkások vették birtokukba szombaton körmenden a dienes lajos utcai óvodát, ahol nagyarányú társadalmi összefogással bővítik, korszerűsítik a gyermekintézményt. különböző üzemek, vállalatok, szövetkezetek, intézmények kollektívái, kiszervezetei, s a város kisiparosai vállalták az óvoda bővítési és rekonstrukciós munkálatait. a zömmel társadalmi munkák eredményeként 25 hellyel bővül az intézmény, s létrehoznak egy korszerű, 200 adagos konyhát is. az új és a felújított épületeket augusztus 20-án adják át a kicsinyeknek. /mti/

bi-lér-káp/pá bam

16.48 100782 1363

Bu

..-

sb0036 4 150 mtib1040

mezőgazdasági munkák a hét végén /1. rész/

1982. július 10. - szombaton a gazdaságokban szinte mindenütt a buza betakarítása adta a legtöbb feladatot. somogyban - a drávától a balatonig - félezer kombájn dolgozott az aranysárgára érett buzatáblákon. a dél-somogyi állami gazdaság határában 16 arató-cséplőgép munkálkodott kora reggeltől késő estig és mintegy 160 hektárnyi területen végeztek az aratással. a barcsi vörös csillag termelőszövetkezet buzatábláin az aratandó 1940 hektár buzának egynegyede került fedél alá. tolnában a borsót és a repcét betakarító gazdaságok kivételével szombaton már megyeszerte aratták a búzát, s megkezdték a tarlóvetést is. a szedresi hunyadi tsz-ben például a learatott őszi árpa helyén már földbe szórták az ugynevezett szuper-korai kukorica magját. a bács-kiskun megyei gabonatermelő gazdaságokban az arató gépeknek csaknem a fele a földeken volt. a szakemberek ügyeltek arra, hogy lehetőleg megfelelő szárazanyag-tartalommal kerüljön cséplésre a szem, mesterséges szárítása ne növelje a költségeket. a megye házikertjeiben és a gyümölcsstermő gazdaságokban a meggyet és a kajszibarackot szüretelték.

az átlagosnál hűvösebb éghajlatu vas megyében is megkezdték a buza aratását. először azokról a táblákról takarítják be a termést, amelyek jég- és viharkárt szenvedtek, mivel ott nagyobb a szempergés. a munkák jó szervezethez bizonyítja, hogy az aratógépeket szinte mindenütt követik a szalmát lehúzó kazalozók, s nyomukban szántanak a traktorok. a megyében tíz termelési kiskörzet működik, s e körzetek szállítóeszközökkel, alkatrészekkel segítik egymást. a hajduságban a szikes fehér földek után a jó termő fekete talajokon is hozzákezdték a kenyérgabona aratásához. itt a szem víztartalma elég magas, 20 százalék körül van, ezért a végleges tárolás előtt szárítani kell a terményt. heves megyében szombaton reggel mintegy 400 kombájn állt munkába a buzatáblákon. a megye északi részéről, ahol később érik a kalász, átcsoportosították a kombájnokat az alföldi részekre: pélyen a béalapátfalvaiak, sarudon a szajlaiak vesznek részt a gyorsan érő kalászok betakarításában. szlovákiából 40 kombájn érkezett segítségképpen a hevesi gabonátáblákra. megélnékült a munka a felvásárlótelepeken is, szombaton mintegy 3000 tonna gabona érkezett a gyöngyösi, selypi, hevesi és kápolnai tárolóba.

/folyt. köv./ kö

16.49 100782 2367

Bzs

-.-

sb0037 4 150 mtib1041

mezőgazdasági munkák a hét végén /2. rész/

jól halad a betakarítás békésben is. a hét végére befejezték az őszi árpa, valamint a repce és az olajretek aratását és folytatták a konzervborsó betakarítását. a zalai mezőgazdasági üzemek teljes betakarító gépparkja a földeken volt szombaton. egyidőben aratták a búzát, az őszi árpát és a káposztarepcét. csongrádban a munkát a tavalyi jól bevált gyakorlat szerint szervezték meg: csoportosítják a kombájnokat, vagyis a legérettebb buzatáblákon egyszerre dolgozik 8-10 gép. a szakemberek megállapítása szerint ezen a vidéken optimális a gabonák nedvességtartalma. borsod megyében, ahol szintén az elmúlt napokban kezdődött meg a kenyérgabona aratása, megkülönböztetett figyelemmel készültek fel az idejű kenyér betakarítására. rendelkezésre állnak a szükséges kombájnok, szállítóeszközök, a felvásárló vállalat közel husz százalékkal növelte a tároló kapacitását, s bértárolást vállalt a mezőgazdasági üzemek többsége. pest megyében befejezték a hét végén az őszi árpa betakarítását, s hozzáálltak a buza aratásához. az aratással egyidőben folytatták az egyéb mezőgazdasági munkákat, szinte mindenütt befejezték a borsó szedését, s földbe kerültek a másodvetésű termények magjai is. győr-sopron megyében a mély fekvésű táblákon az őszi árpaa aratásával végeztek, s folytatták a repce betakarítását a szárazborsó cséplését. a komáromi állami gazdaságban a minőségi munkára ösztönzik az aratókat: tonnánként 7 forintot kapnak, akik 2 százalék alatti szemvesztéssel takarítják be a búzát. széleskörű együttműködés alakult ki a megyében, gépeket kölcsönöznek egymásnak az üzemek, hogy ne legyen fennakadás ott, ahol a legsürgősebbek a tennivalók. /mti/

bi/tóa/kov/szü/lász/blb/bty/káp/tób/bas/lér/ber/cser/vir/mné/kö  
bam

16.58 100782 1780

Bzs

-.-

bel

- 26 -

1982.07.10.

sb0038 4 160 mtib1044

ősfotók esztergom multjáról

1982. július 10. - településtörténeti fotókiállítást nyitottak szombaton az esztergomi zodiákus klubban. a város multját ábrázoló képek jórésze a fotózás őskorában, az 1860-as években készült. a régi felvételek készítőinek egyike beszédes istván, aki a mult század híres magyar fotósa volt. megörökítette többek között az 1876-os dunai árvizet, amikor a fél várost elborították a folyam hullámai. épülettörténeti kuriózum az a fényképsorozat is, amely 1865-ben építés közben, majd az épület elkészülte után mutatja be az ország legnagyobb templomát, a várhegyen emelkedő bazilikát. értékes darabjai a kiállításnak azok a felvételek, amelyek esztergom épületeit láttatják. ezeket a fotókat dokumentumként hasznosíthatják a városrendezésnél, a restaurálásoknál. a mult század derekától az 1940-es évekig eltelt időszakot átfogó tárlat az esztergomi várhegy egykori restaurálásáról készített fotósorozattal zárul.

a kiállítást a balassa bálint muzeum gazdag helytörténeti gyűjteményéből, huszezer negatívból és több száz eredeti nagytáras fényképből válogatták. /mti/

ráb/kö bam

18.12 100782 1128

-. -

sb0039 4 160 mtib1045 /felhasználható: 20 óra után!/  
nemzetközi dixieland találkozó

1982. július 10. - nemzetközi dixieland találkozót tartottak szombaton a győri sportcsarnokban. az est házigazdája a benkó dixieland együttes volt, amely - műsoruk tanúsága szerint - számos új elemmel gazdagította eddig is tartalmaz repertoárját. benkók vendége a csehszlovák novy traditional együttes volt. győrről első alkalommal mutatkoztak be. a hazánkban megjelent nagylemezüknek szinte valamennyi számát megszólaltatták. /mti/

kuz/kö bam

18.21 100782 0494

Bz

-. -

bel

- 27 -

1982.07.10.

sb0040 4 180 mtib1046



időjárásjelentés - felhős idő esővel

1982. július 10. - az országos meteorológiai intézet jelenti: várható időjárás az ország területén vasárnap estig: gyakran lesz erősen felhős az ég és többfelé valószínű eső, zápor. élénk, helyenként erős északi szél várható. a hőmérséklet holnap napközben 20 és 25 fok között lesz. /mti/

i/pá/kö bam

18.23 100782 0357

-. -

sb0041 4 180 mtib1048

tartalomjegyzék /1. rész/

1982. július 10. - mai belpolitikai híreink tartalomjegyzéke:

- sb0001 magyar kiállítás szófiában
- sb0002 szakiskolák kulcsrakész
- sb0003 eredményes növényvédelem
- sb0004 üzemi próbák az új tésztagyárban
- sb0005 barlangkutató bányászok
- sb0006 mezőgép alkatrészgyártás
- sb0007 hármassiker a llangolleni
- sb0008 elmarad az előadás a zichy kastélyban
- sb0009 autósok a tiszta utakért
- sb0010 kertészeti bemutató
- sb0011 nemzetközi uttörőtábor békéscsabán
- sb0012 nemzetközi rézfúvós kamarazenei
- sb0013 bányászélet fotókon
- sb0014 elhunyt venéczi jános
- sb0015 fazekasok kiállítása
- sb0016 cséplési bemutató a nemzeti
- sb0017 szakmunkástanulók olvasótábor
- sb0018 másodvirágzás a szegedi
- sb0019 lázár gyöngy románába látogat
- sb0020 fiatalok utaztak komárom
- sb0021 üdvözlő távirat /1. rész/
- sb0022 üdvözlő távirat /2. rész/
- sb0023 gyógyszerári szakasszisztensek
- sb0024 időjárásjelentés /1. rész/
- sb0025 időjárásjelentés /2. rész/
- sb0026 vasuti tisztavetés /1. rész/

bel

- 28 -

1982.07.10.

sb0027 német nemzetiségi olvasótábor  
sb0028 vasuti tisztavatás /2. rész/  
sb0029 Lottónyeremények  
sb0030 kirándult a hűtőgépgyár  
sb0031 amerikai szenátusi küldöttség  
sb0032 „szökőárral„ küzdöttek  
sb0033 sokezer kiránduló  
sb0034 szombati kommunista műszakok  
sb0035 mezőgazdasági munkák /1. rész/  
sb0036 mezőgazdasági munkák /2. rész/  
sb0037 ősfotók esztergom multjáról  
sb0038 nemzetközi dixieland találkozó  
/folyt. köv./ kö

20.31 100782 1414

-. -

sb0042 4 180 mtib1049

tartalomjegyzék /2. rész/

sb0039 időjárásjelentés  
sb0040 tartalomjegyzék /1. rész/  
sb0041 tartalomjegyzék /2. rész/ /mti/ kö bam

készült az mti belpolitikai főszerkesztőségében  
főszerkesztő: pásztor jános  
szerkesztették: baczony lászló, baumann lászló  
- v é g e -

20.32 100782 0308

-. -

**MTI**

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel  
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

## Belföldi hírek

-----  
budapest, 1982. július 11.

bel.

v a s á r n a p  
-----

sb0001 4 160 mtib1001

milánóba utazott az operaház balettegyüttese

1982. július 11. - vasárnap olaszországi vendégszereplésre utazott a magyar állami operaház 77 tagból álló balettegyüttese, szirtes györgy igazgatóhelyettes vezetésével. a társulat a milánói scalában igor sztravinszkij születésének 100. évfordulója alkalmából rendezendő ünnepi előadássorozaton vesz részt. egymás után négy este - július 13-án, 14-én, 15-én és 16-án - sztravinszkij-béjart tavaszünnep című táncjátékát mutatja be. az előadásokon a vendéglátó színház zenekara működik közre, andrew davis vezényletével. /mti/

da/ka/dg/me/zsu bc

11.37 110782 0605

bel

-. -